

通城激活商务发展人才效能

计划培养200名电商实用人才

通讯员 熊汉武

11月9日,通城县商务局联合微联电子商务(湖北)有限公司在“集客魔方”网红直播基地举行的网红直播实操培训班正式开班,培训时间为期20天,培训结束后本次培训班50名学员将成为网红主播,分赴县内各工业和农产品企业为企业产品直播带货。

今年以来,通城县商务局以培育创新型和实用型人才为重点,通过引才聚才、育才储才、用才惜才等环节,巧用“三大法宝”,推动人才工作与电子商务、外向型经济发展相融互促、同频共振,为加快商务领域动能转换、推进高质量发展提供强大智力支撑。

突出示范引领,打造引才聚才“强磁场”。通城县商务局大力推进农村电子商务人才培训体系建设,邀请华中师范大学、湖北工业大学等高校的知名专家学者以“走进来”和“走出去”方式,对全

县科级以上领导干部和电商企业、物流快递企业、涉农企业、合作社负责人开展培训,围绕电商技能培训和电商管理运营培训,注重人才转化,建设了一支销售能力强、行业动向熟、专业技能精的优秀农村电商人才领头队伍。

重视培训力度,扩大育才储才“蓄水池”。通过专家送课到基层、进基地,在通城县五里镇、大坪乡、关刀镇等十个乡镇累计开展电子商务技能培训35余场次共1700余人次,带动电子商务创业就业657人,并孵化了10多名本地电商讲师和知名网红主播,实现全县农产品网络零售额同比增长30%。

发挥服务保障,构筑用才惜才“凤凰台”。围绕海关改革最新政策、营商环境、海外数字营销布局策略等内容,结合跨境电商大卖实际案例,邀请县内外贸企业负责人、业务员及从事跨境电商人员共50余人开展跨境电商平台运用技能培训,引导其通过跨境电商平台积极

寻找新客户、开展新业务、开辟新市场。至10月份,该县通过跨境电商、网上展会接洽出口订单6480万元、实现进口4100余万元。

下一步,通城县商务局将继续加大举措,加大与杭州、义乌、上海等发达地区电子商务合作力度,借力吸引一批直播带货、新媒体短视频等有实战能力的实用型电商人才落户通城发展;用好用活以幕阜山电商村、电子商务公共服务中心、万雅跨境电商城等一批电商平台载体;对引进的网页制作、产品设计、营销策划、跨境贸易等电商高端人才在就业补贴、社会保障等方面予以支持;面向企业、网商、合作社和返乡大学毕业生、大学生村官、农村致富带头人、返乡创业青年、农村商户等组织开展电子商务基础知识、网上开店及技巧、网购操作、农产品上行等技能培训,计划培养出200名电商实用人才和50名农村电子商务创业带头人。

通城民政局 “一把手”走流程 提升服务效能

本报讯(通讯员 胡远)为深入了解婚姻市场群众诉求,全力打造优质高效的民政政务服务环境,10月25日,通城县民政局“一把手”同志来到县政务服务中心婚姻登记窗口,体验窗口服务工作。

“这是你们的结婚证,祝福你们新婚快乐。”办完一系列结婚登记手续后,通城县民政局党组书记、局长杜欣艳将结婚证送到一对新人手中。

当日,杜欣艳查看了婚登窗口业务办理情况,详细了解了窗口服务流程,材料受理要求、办理时限、一次性告知制的落实情况,并认真查验新人手中的证件,耐心解答新人政策咨询,向前来办理婚姻登记的新人表示祝贺。

据悉,下一步,通城县民政局将以此次“一把手走流程”工作为契机,随时发现工作中存在的问题与不足,及时整改到位。同时,认真听取群众的意见和建议,提升窗口服务质量和效率。

全力筑牢第一道防线

通城严守高速出入口

本报讯(记者 李思源 通讯员 王亮)高速卡点是疫情防控的前沿阵地,也是外防疫情输入的第一道防线,做好高速卡点的疫情防控工作是守牢防疫阵地的重中之重。面对新一轮疫情来势汹汹,通城公路局快速响应、迎难而上,组织干部职工昼夜严守五里高速入口,深入开展疫情防控工作,全面精准落实各项防控措施,用实际行动筑牢疫情防控屏障。

“您好,请戴好口罩,出示行程码、健康码,感谢您的配合。”这是新一轮疫情

期间五里镇高速防控人员每天说的最多的一句话。

从10月20日开始,通城公路局积极组织卫健、交警、乡镇等部门开展24小时不间断联防联控,对过往车辆逐一进行排查和登记,严格做好查健康码、行程码、体温及询问旅居史或有无去过风险地区等工作。同时,对



查验中发现行程码显示14天内有中高风险地区旅居史的人员由各乡镇卫生部门带离并进行核酸检测和居家隔离。

通城税务局 精准服务 解办证难题

本报讯(记者 李思源 通讯员 卢金勇)连日来,通城县白沙社区宝利花园小区首批54名住户,陆续领到了不动产权证书。拿到产权证的王和宝高兴地说:“盼了数年,终于拿到房产本啦,我心里踏实多了!”

宝利花园项目建设于2011年开工建设,2014年竣工,建成商品房351套,当时办理两证228套,仅办房产证54户,未办证69户。后因超建筑面积,超容积率未处理到位,停止办证,小区内房屋交易难、继承难、抵押难,一直是小区居民的“心结”。

为解决宝利花园办证难题,通城县委、县政府统筹协调税务、自然资源和住建部门,联合不动产登记和住房保障部门,着力解决安置房办证“堵点”“难点”问题。通城县税务局聚焦群众不动产权政策吃不透、资料传递难、办证周期长等难题,推行不动产交易“证缴分离”机制,最大限度提供便利服务,让业主办证更顺利。

截至目前,宝利花园小区目前已办妥不动产权证书54本,剩余户主也在紧锣密鼓地办理中。同时,该局抽调人员组成工作专班,对全县“问题小区”开展摸排,建立问题台账,准确研判存在问题,按照“一小区、一方案、一专人”精准制定化解措施。在办税服务厅开设化解“登记难”问题专窗,开通“证缴分离”绿色通道,对办理不动产权过程中涉及的税费征缴问题和所需资料提供咨询服务。

写规范字 抒爱国情

通城隽水小学举行硬笔书法比赛

本报讯(记者 李思源 通讯员 黄二甫)“红军不怕远征难,万水千山只等闲……”10月9日,通城县隽水小学在阶梯教室举办的学生硬笔书法决赛现场,该校五(11)班学生李诗雨在书法试卷上工工整整地写下《七律·长征》。

为传承中华优秀传统文化,丰富校园文化底蕴,加强汉字书写规范,培养学生们的良好习惯和爱国情操,本期,通城隽水小学开展“庆建党 庆国庆”为主题的学生硬笔书法比赛活动,通过书写建党、国庆

主题的文章,让学生了解我国的民族传统文化,提高学生对国家民族、对汉字的热爱,逐步将汉字书写工整、端正、美观。

据了解,本次活动3800多名学生参与,经过班级预赛、年级遴选,最终,144位学生脱颖而出,参加了现场决赛。比赛现场,同学们以饱满的精神状态,认真品味汉字的艺术魅力,全力展示自身硬笔书法的才能。一个个优美的汉字,从学生的笔尖流淌出来,犹如一串串美妙的音符,谱写成一首曲汉字书写的美妙

乐章。

比赛结束后,评委小组从写字质量、间架结构等方面对本次决赛作品进行认真评选,评选出一等奖45名,二、三等奖99名。

该校相关负责人表示,此次书法比赛活动旨在丰富学生的校园文化生活,培养学生的书法兴趣和爱好,同时增强了学生写规范字、用规范字的意识,激发了学生对祖国灿烂文化和语言文字的热爱之情。

通城水利和湖泊局

为营商环境亮丽颜值

本报讯(通讯员 吴义明)6米宽的水泥路面,宽阔平坦,延伸至厂区;两旁绿树夹道,花木掩映,处处令人赏心悦目。近日,笔者走进通城县马港工业园,花园式的厂区,依山傍水,让人如置身风景优美的公园。

“这得感谢县水利局的贴心服务,营造了这么美的环境,让我们在这里工作、

生活心情舒畅。”通城县规模企业、年纳税过千万元的中天云母制品有限公司董事长邱琼雄说。

马港工业园位于通城县水利和湖泊局下属单位百丈潭水电管理处所在地。为了让企业安心经营,通城县水利和湖泊局投资近百万元,硬化公路,改善交通;规划绿化带,购置苗木,建设花坛,绿化美化环

境。马港工业园以亮丽的颜值,提升了创业者和务工者的幸福指数,十多家企业在这里安居乐业多年,部分企业已扎根工业园二十余年,效益稳步增长。

“县第十五次党代会提出,要加快构建现代化特色产业体系。作为职能部门,我们必须全心作好服务。”通城县水利和湖泊局党组书记、局长黎证明如是说。

通城同仁医院
国家二级综合医院

创百姓放心医院
——汇聚三甲医院权威专家——

健康热线 468 9999
医院地址:通城县幕阜山大道16号(秀水公园斜对面)
地址:县内幕阜路东侧同仁医院站下车即到